
جوابیه شرکت سلیم به گزارش »فرهیختگان«:

زیر مجموعه ایران خودرو نیستیم
1398 روزنامه  18 مهرماه  پیرو گزارش روز پنجشنبه 

»فرهیختگان« با عنوان »سرمایه‌گذاری 340 میلیاردی 

خودروسازان در کارخانه قند«، شرکت سرمایه‌گذاری سلیم 

جوابیه‌ای به »فرهیختگان« ارسال کرده که متن کامل آن در 

ادامه می‌آید. براساس گزارش روزنامه »فرهیختگان«، شرکت 

سلیم که عضو هیات‌مدیره شرکت خودروسازی ایران‌خودرو 

است، به‌همراه شرکتی دیگر از زیرمجموعه‌های سایپا به‌نام 

شرکت رایان‌سایپا در حالی اقدام به خرید بیش از 117 میلیون 

سهام یک شرکت تولید »قند« کرده‌اند که بررسی فعالیت 

این شرکت تولید قند نشان می‌دهد شرکت مذکور طی دوماه 

فقط چهارمیلیون تومان درآمد داشته، اما سهام آن با ورود 

شرکت‌های خودروساز رشد 500 درصدی در نیمه اول سال 

جاری داشته است. رشد 500 درصدی ارزش سهام شرکت 

تولید قند که در حال حاضر نیز تولیدی ندارد، در حالی است که 

رشد شاخص کل بورس طی نیمه اول سال حدود 60 تا 70 درصد 

بوده است. خرید سهام شرکت قند از دو منظر دارای اهمیت 

است؛ اول اینکه بسیاری از فعالان بازار سرمایه با اطلاع از خرید 

سهام شرکت قند توسط شرکت‌های زیرمجموعه خودروسازان، 

با این تصور که سهام شرکت قند سودده خواهد بود، اقدام به 

خرید تعداد قابل‌توجهی سهام شرکت قند کرده‌اند که اگر بنا 

به هر شرایطی شرکت‌های مذکور سهام خود را بفروشند، حباب 

سهام مذکور خواهد ترکید و ترکش‌های آن، صدها سهامدار 

خرد را به خاک سیاه خواهد نشاند. مورد دوم اینکه ارزش سهام 

خریداری‌شده شرکت قند توسط زیرمجموعه‌های خودروساز 

در حال حاضر نزدیک به 340 میلیارد تومان است، سرمایه‌ای 

که می‌توانست کمک‌کار آنان در حوزه‌های خودروسازی باشد 

اما حالا صرف خرید سهام کارخانه قند شده است. موضوع 

دیگری که »فرهیختگان« روی آن چراغ‌قوه انداخته، خرید 

سهام سایپا از سوی شرکت سلیم است که خود عضو اصلی 

هیات‌مدیره شرکت ایران‌خودرو است. 

 متن جوابیه شرکت سرمایه گذاری سلیم 

شرکت سرمایه‌گذاری سلیم )سهامی عام(، از سال۱۳۸۳ به‌عنوان 

یک نهاد سرمایه‌گذاری آغاز به‌کار کرده است. این شرکت مالکیت 

6 شرکت در زمینه‌های خودرو، بیمه، سرمایه‌گذاری و بازرگانی را 

به‌عهده دارد. دستیابی به بیشترین ارزش‌افزوده و بالاترین نرخ بازده 

سرمایه‌گذاری با تکیه بر ابزارهای نوین مدیریتی و مالی برای تمام 

ذی‌نفعان تا سال ۱۴۰۰ از استراتژی‌های کلان این گروه است. 

شرکت سرمایه‌گذاری سلیم یک شرکت سهامی عام می‌باشد 

45000 نفر کارکنان و کارگران شریف  که سهامداران آن 

گروه ایران‌خودرو می‌باشند برخلاف اظهارات نویسنده روزنامه 

فرهیختگان، شرکت سرمایه‌گذاری سلیم زیرمجموعه ایران‌خودرو 

نمی‌باشد بلکه متعلق به کارکنان و کارگران خدوم گروه صنعتی 

ایران‌خودرو می‌باشد و تمامی اعضای هیات‌مدیره آن در مجمع 

عمومی عادی براساس قانون تجارت و آرای سهامداران خود انتخاب 

می‌شود و کلیه منابع آن متعلق به کارکنان می‌باشد. فلسفه و رسالت 

اصلی سلیم حداکثر‌سازی ثروت سهامداران خود می‌باشد در جهت 

نیل به این هدف شرکت سرمایه‌گذاری سلیم با استفاده از حداکثر 

توان خود با بهره‌گیری از دانش روز ملزم به سرمایه‌گذاری در صنایع 

مختلف می‌باشد تا بتواند برای سهامداران خود و خانواده شریف این 

کارکنان زحمتکش خلق ثروت نماید و این بازدهی را به سر سفره 

آنها منتقل نماید. به‌طوری‌که شرکت سرمایه‌گذاری سلیم با مطالعه 

کارشناسانه و تخصصی می‌تواند در تمامی شرکت‌های پذیرفته‌شده 

فعال در بورس و فرابورس سرمایه‌گذاری نماید. بزرگ‌ترین هدف 

شرکت سرمایه‌گذاری سلیم بهره‌گیری از فرصت‌های سرمایه‌گذاری 

در بازار سرمایه و سایر حوزه‌های جذاب صنعت به‌منظور کسب سود 

و ثروت‌آفرینی برای سهامداران خود می‌باشد. 

همان‌طور که مشاهده می‌شود سرمایه شرکت بین صنایع مختلف 

توزیع شده تا شرکت بتواند علاوه‌بر کاهش ریسک سرمایه‌گذاری 

به بالاترین بازده سرمایه‌گذاری نیز برسد تا علاوه‌بر بهره جستن 

از فرصت‌های سرمایه‌گذاری به سطح بهینه از ترکیب پرتفوی نیز 

دست یابد. 

از لحاظ سودآوری، شرکت سرمایه‌گذاری سلیم در پایان دوره منتهی 

به 1396/12/29 دارای سود خالص 20/023 میلیون ریال بوده 

که توانسته در سال 1397 به سود خالص 65/748 میلیون ریال 

و در 6 ماهه سال 1398 با رشد چندین برابری به رقم 433/000 

میلیون ریال برسد. لذا افزایش سودآوری شرکت در طی سه‌سال 

اخیر با رشد فزاینده‌ای همراه بوده است به‌طوری که شاهد افزایش 

674 درصدی سود خالص شرکت در 6 ماهه امسال نسبت به پایان 

سال 1397 و  2/212 درصد افزایش سود خالص نسبت به پایان 

سال 1396 می‌باشیم که امیدواریم تا آخر سال شاهد افزایش 

چشمگیر رشد سودآوری باشیم.  این آمار بیانگر استفاده بهینه از 

سرمایه و بهینه‌کردن پرتفوی سرمایه‌گذاری در کنار بهره‌گیری از 

نیروی انسانی کارآمد و متخصص می‌باشد که باعث تغییرات مثبت 

در این شرکت شده است. 

همچنان‌که هدف شرکت خلق ثروت برای سهامداران می‌باشد و 

در تمامی حوزه‌های مالی نیز به آن اشاره گشته است این شرکت 

نیز با توجه به فرصت‌های پیش رو در بازار سرمایه و براساس 

تحلیل‌ها و پیش‌بینی‌های کارشناسان خود توانسته است ارزش 

سرمایه‌گذاری‌های خود را افزایش داده به‌طوری که ارزش روز 

سرمایه‌گذاری‌های شرکت برابر با 5/038/405 میلیون ریال 

می‌باشد که نسبت به دوره مشابه 6 ماهه سال قبل رشد 323 درصدی 

را دارد. همچنین ارزش روز کل پرتفوی کوتاه‌مدت شرکت رشد 914 

درصد نسبت به دوره مشابه قبل را داشته است. 

از آنجاکه اعتقاد و پایبندی به اصول اخلاقی اولین بحث در نشریات 

و اصول حرفه‌ای رسالت خطیر اطلاع‌رسانی می‌باشد باید بیان 

داشت که روزنامه فرهیختگان در تاریخ 1398/07/18 در مقاله‌ای 

به گزارش کذب پرداخته که بیانات کذب آن بیانگر دیدگاه بغض‌آلود 

و غرض‌ورزی نگارنده آن نسبت به سرمایه‌گذاری و مباحث مالی 

می‌باشد و ایشان نگاهی منحصرگرایانه و سیاسی به موضوعات 

مالی دارند تا نگاهی مالی و تخصصی، که در اینجا ذکر چند نکته 

ضروری می‌باشد.

الف: خرید سهام شرکت قند ثابت خراسان

در مباحث شرکت قند ثابت خراسان باید به این نکته توجه داشت 

که صنعت قند و شکر یک صنعت فصلی می‌باشد و نیمه اول سال 

زمان کاشت چغندر هست نه برداشت آن، گزارش منتشره در روزنامه 

فرهیختگان به‌طور کلی به‌صورت یک‌طرفه و بدون در نظر گرفتن این 

مسائل و رویکردها تنظیم شده است. 

۱- همان‌طور که در جدول مشاهده می‌شود نه‌تنها قیمت سهام قند 

ثابت بلکه قیمت سهام تمامی شرکت‌های قندی در نیمه اول سال با 

رشد چندین‌برابر روبه‌رو بوده‌اند که با پتانسیل‌های موجود در شرکت 

قند ثابت افزایش قیمت این سهم قندی زیاد دور از انتظار نمی‌باشد. 

شرکت قند ثابت خراسان توانسته است در زمان ارائه این گزارش از 

زیان خارج شده و تا تاریخ 1398/07/15 به ازای هر سهم 189 ریال 

سود بسازد در حالی که در گزارش 3 ماهه منتهی به 1397/07/30 

شرکت 68 ریال به ازای هر سهم زیان داشت. از طرف دیگر پتانسیل 

و گزارشات خوبی که در این مدت درباره شرکت قند ثابت خراسان 

منتشر شده نیز مزید علت افزایش قیمت سهام قند ثابت بوده است 

ازجمله: افشای اطلاعات با اهمیت چندین نوبت درباره سهام شرکت 

و فعالیت‌های آن، دریافت مجوز تغییر بیش از 10 درصد در نرخ 

فروش محصولات یا ارائه خدمات، عقد قرارداد جذب سرمایه و اخذ 

 مجوزهای لازم و مشاوره و نظارت در همه امور مربوط به راه‌اندازی 

نیروگاه‌خورشیدی متصل به شبکه 10/000 کیلوواتی واقع 

در فریمان، برگزاری مزایده‌های مختلف جهت فروش آپارتمان و 

ساختمان‌های بلااستفاده، فروش ماشین‌آلات مازاد و فرسوده و 

مستهلک‌شده و شناسایی سود از این محل، واگذاری بخشی از 

سهام شرکت قند تربت‌جام و شناسایی سود 11 میلیارد تومانی 

از این محل، دارا بودن دارایی‌های ثابت زیاد که پتانسل بالایی را 

برای شرکت رقم زده‌اند به‌طوری که شرکت قند ثابت خراسان دارای 

حدود 2000 هکتار زمین بوده و به‌عنوان یک هلدینگ قندی 

شناخته می‌شود نه صرف تولید‌کننده قند و شکر، سهامدار عمده 

شرکت‌های قند بیستون و قند تربت‌جام، شرکت توسعه گردشگری، 

شرکت باغ‌های فریمان و... . 

- به اذعان بیشتر کارشناسان سرمایه‌گذاری و فعالین بازار یکی 

از محرک‌های رشد شاخص و روند سرمایه‌گذاری مبحث افزایش 

سرمایه از محل تجدید ارزیابی دارایی‌ها می‌باشد. شرکت قند ثابت 

خراسان پتانسیل افزایش چندین هزار درصدی از محل تجدید 

ارزیابی دارایی‌ها جهت اصلاح ساختار مالی دارد که افزایش سرمایه 

شرکت می‌تواند محرک خوبی برای افزایش قیمت سهام شرکت باشد. 

- سال گذشته هیات‌مدیره وقت شرکت قند ثابت خراسان به‌علت 

کمبود مواد اولیه و کاهش بارندگی عملیات تولید شرکت را متوقف 

کرده بودند که با توجه به بارندگی‌های ابتدای سال و تصمیمات 

جدید اعضای هیات‌مدیره دوباره عملیات تولید قند در شرکت 

شروع شده است. 

۲- با توجه به مطالبی که ذکر شد آیا افزایش قیمت سهام شرکت قند 

ثابت خراسان در پی توجه شرکت سرمایه‌گذاری سلیم و رایان‌سایپا 

می‌باشد یا روند رو به رشد بازار؟

به خیال مغرضانه نگارنده گزارش روزنامه فرهیختگان، آیا یک شرکت 

سرمایه‌گذاری نباید از این پتانسیل بازار استفاده نماید و در جهت 

حداکثر‌سازی ثروت سهامداران خود گام بردارد؟ یا اینکه این 

پتانسیل‌ها را نادیده بگیرد؟

با توجه به اینکه نگارنده فقط شرکت قند ثابت را نام برده به مقایسه 

صنعت قند و شکر می‌پردازیم در حالی که در سایر صنایع نیز با 

افزایش چندصد درصدی و در برخی مواقع در حدود 1000 درصدی 

قیمت‌ها از ابتدای امسال مواجه هستیم. 

3-اشاره نگارنده گزارش روزنامه به سرمایه‌گذاری 340 میلیاردی 

کذب محض می‌باشد. اولا شرکت سرمایه‌گذاری سلیم از سال 

1396 سهامدار شرکت قند ثابت می‌باشد ثانیا ارزش تمام‌شده سهام 

قند ثابت برای این شرکت در حدود 70 میلیارد تومان )730 تومان( 

به ازای هر سهم می‌باشد که شرکت از این محل برای سهامداران 

خود بازده مناسبی می‌تواند شناسایی نماید. 

ب: خرید سهام شرکت سایپا

نگارنده روزنامه درمورد سرمایه‌گذاری‌های شرکت بیان داشته که 

چرا شرکت سرمایه‌گذاری سلیم در سهام شرکت خودروسازی 

سرمایه‌گذاری نموده است. اولا ذات شرکت سرمایه‌گذاری و 

نهاد مالی سرمایه‌گذاری است و فلسفه شرکت سرمایه‌گذاری 

سلیم نیز مثل همه شرکت‌های سرمایه‌گذاری در دنیا سرمایه‌گذاری 

در شرکت‌ها و صنایع مختلف و کسب سود از این محل می‌باشد. 

ثانیا کار سرمایه‌گذاری یک کار کارشناسی و تخصصی می‌باشد که 

با توجه به بیانات کذب نگارنده روزنامه فرهیختگان از عهده ایشان 

خارج می‌باشد. ثالثا با توجه به روند صعودی و رشد اخیر تمامی 

صنایع و شرکت‌های بورسی، از آنجاکه در صنعت خودرو و ساخت 

قطعات قیمت سهام شرکت سایپا نسبت به هم‌گروهی‌های خود 

کمترین رشد را داشته است و با توجه به مباحث افزایش سرمایه و 

تجدید ارزیابی دارایی‌ها و خروج از شمولیت ماده 141 و با احتمال 

سودده شده فرآیند عملیات در انتهای سال، شرکت سایپا این قابلیت 

را دارد که این عقب‌ماندگی را در نیمه دوم سال جبران نماید. شرکت 

سرمایه‌گذاری سلیم نیز مثل تمامی شرکت‌های دیگر در این سهام با 

دید کسب بازدهی مناسب سرمایه‌گذاری نموده است. بررسی روند 

عملکرد سرمایه‌گذاری سلیم در سرمایه‌گذاری‌های قبلی خود طی 

یک‌سال گذشته برای فعالین بازار این نکته را تایید نموده که این 

شرکت با هوشمندی و رصد کامل بازار، صنعت و شرکت به سهام 

شرکت‌های مختلف ورود کرده و بازدهی خوبی را نصیب سهامداران 

خود ساخته است. 

در انتها به ذکر چند مورد از سرمایه‌گذاری شرکت‌های دیگر 

می‌پردازیم. شرکت پالایش نفت تبریز که مالکیت شرکت پتروشیمی 

تبریز را دارد در شرکت پتروشیمی پردیس نیز سرمایه‌گذاری بلندمدت 

دارند یا شرکت فولاد مبارکه اصفهان که در حوزه‌های مختلف براساس 

دیدگاه تخصصی سرمایه‌گذاری نموده است. )از کارگزاری و بازار 

سرمایه تا شرکت تامین و توسعه و هزارن مورد قابل شهود دیگر( یا 

شرکت سرمایه‌گذار آتیه دماوند که متعلق به بانک صنعت و معدن 

و لیزینگ صنعت و معدن می‌باشد چرا در بانک‌های پاسارگاد و 

پارسیان، لیزینگ رایان‌سایپا و سایر شرکت‌های سرمایه‌گذاری مثل 

سرمایه‌گذاری صنعت بیمه سرمایه‌گذاری نموده است؟ 

به‌درستی و با چند کنکاش ساده می‌توان فهمید که همه این موارد 

بیانگر ذهن مخدوش و دستوری‌بودن نگارش آقای روزنامه‌نگار بوده 

است در حالی که ذات سرمایه‌گذاری کسب سود و استفاده از حداکثر 

توان بازار و شرکت‌ها جهت خلق ثروت می‌باشد. 

ج: تعاونی اعتبار کارکنان ایران‌خودرو

شرکت تعاونی اعتبار گروه صنعتی ایران‌خودرو در مردادماه 

۱۳۸۲و در راستای اجرای اوامر مقام معظم رهبری درخصوص 

سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی و همگام با برنامه‌های 

راهبردی گروه صنعتی ایران‌خودرو و در چارچوب قانون بخش 

تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران و طی مجوز شماره 6517/1  

مورخ 1382/04/18 وزارت تعاون و تحت شماره ۲۰۶۸۳۳ مورخ 

82/۰۵/08 در اداره ثبت شرکت‌ها به ثبت رسیده و تاسیس گردید. 

در این زمینه نیز شرکت تعاونی اعتبار گروه ایران‌خودرو از زمان 

تاسیس طبق موازین و مقررات کشور مرحله‌به‌مرحله در حال اخذ 

مجوز فعالیت خود از سازمان و نهادهای ذی‌ربط بوده و می‌باشد. در 

حال حاضر کلیه فعالیت‌های آن محدود به گروه ایران‌خودرو می‌باشد 

و این شرکت هیچ‌گونه فعالیت خارج از گروه ندارد که مقایسه آن 

با موسسات اعتباری بدون مجوز مغرضانه و هدفمند بوده است. 

1395 کلیه سهام شرکت  از طرفی تعاونی اعتبار در سال 

سرمایه‌گذاری سلیم را به اشخاص حقیقی و حقوقی واگذار نموده 

است و هیچ‌گونه رابطه مالکیتی با شرکت سرمایه‌گذاری سلیم ندارد. 

شرکت سرمایه‌گذاری سلیم یک شرکت سهامی عام می‌باشد که 

سهامداران آن 45000 اشخاص حقیقی و حقوقی کارکنان و کارگران 

خدوم گروه صنعتی ایران‌خودرو می‌باشد. 

خلاصه و نتیجه‌گیری

بررسی روند رشد صنعت قند و شکر در سال‌های اخیر بیانگر پتانسیل 

بالای این شرکت‌ها جهت سرمایه‌گذاری و کسب بازده می‌باشد. با 

توجه به پتانسیل موجود در صنعت قند و شکر در سال 1396 این 

صنعت و شرکت قند ثابت خراسان جهت سرمایه‌گذاری شناسایی 

شد و این شرکت در راستای فلسفه وجودی خود جهت به حداکثر 

رسانیدن ثروت سهامداران خود به این صنعت ورود کرده است. 

بدیهی است که با وجود شرکت سرمایه‌گذاری سلیم در شرکت‌های 

این چنینی منافع عده‌ای فرصت‌طلب که با ایجاد رعب و وحشت در 

سهامداران درصدد تخریب این سهم‌ها می‌باشند به خطر افتاده 

 است تا با ارائه گزارشات کذب و مغرضانه درصدد کاهش قیمت

 سهام می‌باشند. 
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سه‌شنبه ۳۰ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۹۱

خانم فاطمه مهدوی‌جعفری دارای شناسنامه شماره 
1765 صادره از کرمان متولد 64/6/25 فرزند منصور 
اظهار می‌دارد که دانشنامه پایان تحصیلات مقطع 
کارشناسی ایشان مفقود گردیده است. لذا به موجب این 
آگهی دانشنامه مذکور ابطال می‌گردد. از یابنده تقاضا 
می‌شود مدرک فوق را از طریق پست به آدرس: کرمان، 
دانشگاه شید باهنر، مدیریت آموزشی ارسال یا در صورت 

امکان تحویل نماید. 

خانم فاطمه مهدوی‌جعفری دارای شناسنامه شماره 
1765 صادره از کرمان متولد 64/6/25 فرزند منصور 
اظهار می‌دارد که دانشنامه پایان تحصیلات مقطع 
کارشناسی‌ارشد ایشان مفقود گردیده است. لذا به موجب 
این آگهی دانشنامه مذکور ابطال می‌گردد. از یابنده تقاضا 
می‌شود مدرک فوق را از طریق پست به نشانی: مشهد، 
پردیس دانشگاه فردوسی، مدیریت آموزشی، اتاق 202 

ارسال یا در صورت امکان تحویل نماید. 

اصل مدرک اینجانب مهدی رضائیان‌احرار فرزند علی‌محمد 
به کد ملی 3873491427رشته زراعت و اصلاح نباتات 
مقطع کارشناسی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 
مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود 
گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 
به آدرس: )ساوه - کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک 
دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(-دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان( ارسال نماید. 

اصل مدرک اینجانب سیدعلی صالحی فرزند سیدمرتضی به 
کد ملی 06024458170رشته حقوق مقطع کارشناسی 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده 
و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 
مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس: 

)ساوه- کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی 
خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره 

فارغ‌التحصیلان( ارسال نماید. 

اصل مدرک اینجانب هادی رجبی فرزند ابوالفضل به کد 
ملی 0602447860 رشته الکتروتکنیک مقطع کاردانی 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده 
و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 
مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس: 
)ساوه- کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی 
خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره 

فارغ‌التحصیلان( ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مرتضی فعال‌توفیقی 
فرزند محمدکاظم به شماره شناسنامه 6391 صادره 
از تهران در مقطع کارشناسی پیوسته رشته مهندسی 

عمران صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 
148511501975 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 
به دانشگاه آزاد اسالمی واحد کرج به نشانی کرج، 
رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، 

مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مریم ایزدشناسان فرزند 
علی‌اکبر به شماره شناسنامه 326 صادره از اراک در مقطع 
کارشناسی پیوسته رشته علوم سیاسی صادره از واحد 
دانشگاهی کرج با شماره 158611505180 مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی 
کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، 

مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فاطمه براتی فرزند 
حسین به شماره شناسنامه ۳۵۴۲ صادره از تهران در 
مقطع کارشناسی رشته زبان و ادبیات عرب صادره از واحد 
دانشگاهی تهران مرکزی و با شماره ۷۰۱۱۰۱۳۱۴۲ 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 
تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد تهران مرکزی به آدرس: تهران، بلوار ارتش، خیابان 

سوهانی ارسال نماید. 

برگ سبز خودروسواری سیستم: پراید تیپ: 132 رنگ: 
 نقره‌ای- متالیک مدل: 1387به شماره انتظامی ایران
 32 / 896 م 38 شماره موتور: 2529413 شماره شاسی: 
S1422287019360 به مالکیت آقای میثم محمدی به 
کد ملی 0068345283 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

برگ سبز، سند کمپانی و کارت خودرو کامیون کشنده 
  ZZ4257(6*4)S3241V:تیپ )HOWO(سیستم: هوو
رنگ: نارنجی - نارنجی معمولی مدل: 2008 ظرفیت: 40 
 تن تعداد محور: 3 به شماره انتظامی ایران 73 / 384 ع 61 
شماره موتور: WD61547080117033407 شماره 
شاسی: LZZ5CLSB48A283795 به مالکیت آقای 
محمدحسین زارعی به شماره شناسنامه 992 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

آگهی ابلاغ 
آقای رضا نادری فرزند محمد همسر شما برابر دادنامه 
به شماره بایگانی پرونده 970173 شعبه اول دادگاه 
مسجدسلیمان در تاریخ ۱۳۹۸/۰۷/۱۰ طلاق خود را از 

شما ثبت نمود، لذا علقه زوجیت فی‌مابین ساقط گردید.
محمدامین شیردل سردفتر طلاق46 مسجدسلیمان

شرح
قیمت در تاریخ 
1398/01/05

قیمت در تاریخ 
1398/07/15

میزان رشد قیمت 
)درصد(

سایر صنایعمیزان سود هر سهم )ریال(

نام شرکت42501902844860قشکر
میزان رشد قیمت 

)درصد(

847%شیمیایی رنگین375912628336246قند شیروان، قوچان و بجنورد

703%حمل‌ونقل پتروشیمی503814408286743قنیشا

642%فرآورده‌های نسوز پارس542214650270430قلرست

618%حمل‌ونقل توکا7363195632661232قمرو

590%لنت‌ترمز ایران14976349802342192قصفها

514%سرامیک‌های صنعتی اردکان16495357712171701قپیرا

496%لعاب ایران8460160941901074قزوین

465%گروه صنعتی ملی14100250071772136قهکمت

430%کارتن ایران1227217244141867قشهد
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